
 
 
 

 
 
 

doc. JUDr. Jaroslav Čollák, PhD. 
Predseda Komory SFZ pre riešenie sporov 

 
 

ADRESÁT: 

 

  
NA VEDOMIE: 

Tajomník Komory SFZ pre riešenie sporov 
 

Značka:  
KS/SPK/2/2024 

 
Ku konaniu: 

KS/10/2023 
VEC: VYBAVENIE SŤAŽNOSTI: 
 
Na základe sťažnosti účastníka konania vedenom na Komore SFZ pre riešenie sporov pod sp. zn. KS/10/2023 - 
navrhovateľom doručenej emailom tajomníkovi Komory SFZ pre riešenie sporov dňa 23. júna 2024 týmto v zmysle čl. 
38a Poriadku Komory SFZ pre riešenie sporov v znení účinnom od 7. decembra 2021 po preskúmaní obsahu sťažnosti 
predseda Komory SFZ pre riešenie sporov (ďalej aj len „Komora“) sťažnosť  

 
je dôvodná. 

 
ODÔVODNENIE: 

 
I. V predmetnej sťažnosti sťažovateľ namieta postup Komory SFZ pre riešenie sporov. Sťažnosť tvorí prílohu tohto 

rozhodnutia. 
II. Z uvedenej sťažnosti vyplýva, že sťažnosť smeruje proti procesnému postupu Komory v konaní., kedy sa 

Komora SFZ pre riešenie sporov mala dopustiť prieťahov v konaní.  
 

III. Predseda Komory preskúmal sťažnosť, ako aj postup v konaní, ktorého sa týka (KS/10/2023). 
IV. Predseda Komory na základe svojej kompetencie preskúmal postup Komory SFZ pre riešenie sporov, a to vo 

vzťahu k namietanému nehospodárnemu postupu, ktorého sa mala Komora dopustiť. 
 

V. Po preskúmaní konania predseda Komory konštatuje, že v konaní boli vykonávané tieto procesné úkony 
Komory a strán konania: 

 
1. Návrh na začatie konania - 29.3.2023 
2. výzva na doplnenie návrhu na začatie konania - odoslaná 5.4.2023,  

a. lehota na doplnenie do 13.4.2023, návrh bol doplnený dňa 5.4.2023 
3. výzva na uhradenie poplatku - odoslaná 14.4.2023,  

a. lehota na zaplatenie do 24.4.2023, poplatok uhradený dňa 14.4.2023 
4. ZLOŽENIE SENÁTU: Surmajová, Milošovič, Biacovský. 

a. Spravodajca prípadu: Milošovič. 
5. Oznámenie o určení senátu - 26.7.2023 
6. výzva na vyjadrenie, odoslaná dňa 25.4.2023,  



a. lehota do 12.5.2023, 
7. vyjadrenie odporcu 
8. Dňa 3.8.2023 oboznámenie sa navrhovateľa s vyjadrením odporcu,  

a. lehota do 16.8.2023 
9. doručenie repliky dňa: 9.8.2023, 
10. oboznámenie sa Odporcu s vyjadrením navrhovateľa (duplika) 16.8.2023,  

a. lehota na vyjadrenie do 28.8.2023 
11. 14.9.2023 doručenie dupliky 
12. oboznámenie sa Navrhovateľa s vyjadrením Odporcu 27.9.2023, 
13. 18.10.2023 oznámenie o skončení vyšetrovacej fázy 
14. 18.10.2023 - poslaná žiadosť o vypracovanie správy spravodajcu,  

a. s lehotou do 27.10.2023 
b. opätovné urgencie člena komory tajomníčkou Komory 

15. 7.3.2024 – urgencia predsedu Komory a písomné upozornenie člena Komory SFZ pre riešenie sporov JUDr. 
Milošovič – upozornenie na nečinnosť (nečinnosť člena Komory konštatovaná od 18.10.2023. 

16. 17.3.2024 - doručená správa spravodajcu 
17. 19.3.2024 – diskusia členov senátu o spôsobe rozhodnutia. 
18. 18.7.2024 – expedované rozhodnutie vo veci samej.  

 
VI. Na základe uvedeného predseda Komory konštatuje, že v konaní bola identifikovaná nečinnosť člena 

Komory SFZ pre riešenie sporov JUDr. Milošoviča. 

 

VII. V zmysle čl. 38a ods. 3 poriadku Komory, ak predseda komory zistí, že sťažnosť je dôvodná, prijme a zabezpečí 
vykonanie vhodných  opatrení na odstránenie nedostatkov; v opačnom prípade sťažnosť odloží.  

VIII. Predseda komory konštatuje, že nedostatok v konaní spočíval v  
 

• nečinnosti člena Komory SFZ pre riešenie sporov za profesionálnych hráčov, JUDr. Vojtecha 
Milošoviča v trvaní 6 mesiacov, ktorý bol určený ako spravodajca veci, a ktorý konajúcemu senátu 
Komory nedodal správu spravodajcu veci v Komorou požadovanej lehote.  

 
IX. Počas vybavovania veci a po vykonaných urgenciách požiadal člen Komory o zmenu jeho osoby v senáte 

z dôvodu pracovnej vyťaženosti,  ktorej predseda Komory SFZ pre riešenie sporov nevyhovel. 
 

X. V predmetnom konaní boli prijaté opatrenia na odstránenie nečinnosti člena Komory SFZ pre riešenie sporov, 
to ešte pred podaním sťažnosti účastníkom konania.  

XI. V čase rozhodovania o tejto sťažnosti je vec konajúcim senátom ukončená a rozhodnutie expedované.  
 

XII. Na základe všetkých tu uvedených skutočností bolo rozhodnuté tak, ako je uvedené vo výroku tohto vybavenia 
veci.  

XIII. Vybavenie veci v zmysle čl. 38a Poriadku je rozhodnutím Komory realizovaným právomocou predsedu Komory, 
ktoré je v zmysle zákona č. 440/2015 Z.z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov podľa ustanovenia § 
17 ods. 1 písm. k) povinne zverejňované, v zmysle čoho bude zverejnené na webovom sídle Slovenského 
futbalového zväzu. 

 
V Košiciach, dňa 22. júla 2024 
 
 
 
 
 

................................................................... 
Komora SFZ pre riešenie sporov 

doc. JUDr. Jaroslav Čollák, PhD. 
Predseda 


